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 Принц престолонаследник Абу Дабија Шеик Мохамед бин Зајед ал Нахјан примио је
председника Србије Александра Вучића који је његов гост.

  

  Српски председник присуствује и Гран При трци у Формули 1 у Абу Дабију.  

На састанку је разговарано о односима пријатељства и сарадње између Уједињених
Арапских Емирата и Србије и начинима њиховог унапређења, пренела је новинска
агенција Уједињених Арапских Емирата WАМ.

  

Шеик Мохамед је пожелео добродошлицу председнику Србије и са њим разговарао о
начинима јачања сарадње у областима економије, трговине и развоја, као и актуелним
регионалним и међународним питањима од заједничког интереса, наводи агенција WАМ.

  

Вучић је обавестио шеика Мохамеда о напретку радова на заједничком пројекту
"Београд на води", као и сарадњи у области енергетике и пољопривреде.

  

Вучић и шеик Мохамед говорили су и о наставку сарадње Србије и компаније Етихад
кроз пословање националног авиопревозника Ер Србије.

  
  

Са @MohamedBinZayed  разговарао о даљем  унапређењу односа двеју земаља,
могућностима даљег инвестирања компанија из УАЕ и унапређењу образовног система у
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https://twitter.com/MohamedBinZayed?ref_src=twsrc%5Etfw
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Србији применом добрих пракси УАЕ. pic.twitter.com/DvHEFli7yL

  — Александар Вучић (@predsednikrs) November 25, 2017    

Двојица саговорника сагласила су се да успех реформи и будућност развоја двеју
земаља стоји, пре свега, у убрзаном развоју и унапређењу образовног система.

  

Шеик Мохамед бин Зајед понудио је Вучићу помоћ у размени добрих пракси из
образовног система Емирата, који су познати по огромним улагањима у образовни
систем, посебно у области високошколског образовања, наводи се у саопштењу
Канцеларије Владе Србије за сарадњу с медијима.

  

Састанку су, поред осталих званичника УАЕ, присуствовали и директор "Игл Хилза"
Мохамед Ал Абар, као и чланови делегације у пратњи председника Србије, преноси
агенција.

  

(Танјуг)
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